

MINUTA
Ședinței ordinare din data de 21.12.2017
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, ședința fiind statutar constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru,,) procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.11.2017.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.200/2017, privind nivelul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.201/2017, privind aprobarea metodologiei de acordare a înlesnirilor la plata obligațiilor fiscale și bugetare datorate bugetului local al Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.202/2017, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.203/2017, privind aprobarea tarifelor din cadrul Complexului de agrement ”Ariniș”, Pârția de schi “Șoimul I” și Pârția de schi pentru începători „Șoimul II” din orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.204/2017, pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.35 din 26.02.2016 privind aprobarea tarifelor practicate în parcările cu autotaxare, precum și a tarifelor pentru folosirea toaletelor publice de pe raza orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.205/2017, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.74 din 25.06.2015 privind aprobarea Regulamentului de organizare și închiriere a locurilor din parcările de reședință din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.206/2017, privind valorificarea unei cantități de masă lemnoasă din afara fondului forestier (pășune) a Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.207/2017, privind apartenența unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.208/2017, pentru modificarea preambulului H.C.L. nr.157/31.10.2017 privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Orașului Gura Humorului, pentru activități nonprofit de interes general, respectiv culte religioase, sport, aferente anului 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.209/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.210/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „ Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.211/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.212/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.213/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.214/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

GHERGHEL GRAȚIAN- DECEBAL



SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPA ELENA DANIELA